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ATA DA s- SESSÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, centésimo
septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, verificado o quórurn e havendo número legal, às
dezesseis horas e quatorze minutos, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros,
declarou aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o
Senhor. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos
nossos trabalhos. Em seguida, solicitou ao Senhor Segundo Secretário Vereador
Luizinho Sorriso, que procedesse a leitura da ata anterior e do expediente. Realizada a
leitura da ata anterior, esta restou aprovada. Ato contínuo, solicitado pelo Senhor
Presidente, passou a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei n°.: 2959/18 do Vereador
Roni Medeiros. Requerimento de Informação n°.: 2967/18 do Vereador Prof. Leandro
Azevedo. Indicações nOs.:2960 e 2970/18. Terminada a leitura do expediente, o Senhor
Vereador Prof. Leandro Azevedo solicitou a inversão da pauta e com a anuência dos
demais Vereadores, o Senhor Presidente passou à ORDEM DO DIA: Colocado em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 2505/17 do Vereador Márcio Arruda.
O Projeto foi aprovado com 10 votos. Registre-se a ausência da Vereadora Gilda
Beatriz, do Vereador Justino do RX e do Vereador Meirelles. Colocado em segunda
discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 5321/17 do Vereador Prof. Leandro Azevedo.
O Projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz
e do Vereador Ronaldão. Colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n°.:
5606/17 do Vereador Prof. Leandro Azevedo. O Projeto foi aprovado com 11 votos.
Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz e do Vereador Ronaldão. Colocado
em segunda discussão e o votação o Proj eto de Lei n°.: 8954/17 do Vereador Prof.
Leandro Azevedo. O Projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-se a ausência da
Vereadora Gilda Beatriz e do Vereador Ronaldão. Colocado em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei n'": 2185/18 do Vereador Luizinho Sorriso. O Projeto foi
aprovado com 11 votos. Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz e do
Vereador Ronaldão. Colocado em discussão e votação única a Indicação Legislativa n'":
1050/18 da Vereadora Gilda Beatriz. A Indicação foi aprovada com 10 votos. Registre-
se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Marcelo da Silveira e do
Vereador Ronaldão. Colocado em discussão e votação única a Indicação Legislativa n":
2043/18 do Vereador Luizinho Sorriso. A Indicação foi aprovada com 10 votos.
Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Marcelo da Silveira e
do Vereador Ronaldão, Colocado em discussão e votação única a Indicação Legislativa
n": 2071/18 do Vereador Marcelo da Silveíra. A Indicação foi aprovada com 11 votos.
Registre-se a ausência do Vereador Marcelo da Silveira e do Vereador Ronaldão.
Registre-se ainda que o Vereador Roni Medeiros solicitou que a sua Indicação
Legislativa n'": 2583/18 fosse retirada da ordem do dia. Colocado em discussão e
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votação única as Indicações n'": 2174, 2175,2186 e 2187/18 do Vereador Marcelo da
Silveira; 2196 à 2199 e 2203/18 do Vereador Prof Leandro Azevedo e 2176/18 do
Vereador Roni Medeiros. As Indicações foram aprovadas em bloco com 9 votos.
Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Antônio Brito, do
Vereador Ronaldão e do Vereador Márcio Arruda. Terminada a ordem do dia, o Senhor
Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna
convidando assim o primeiro Vereador inscrito: 1) LEANDRO AZEVEDO, LÍDER
DO PSD - Iniciou a sua fala cumprimentando o Presidente, os demais Vereadores, os
funcionários da Casa, os presentes e os que assistem pelo Canal 98. Afirmou que esta
semana está muito conturbada com a greve dos profissionais da educação. Falou que
participou da reunião do COMED no dia de hoje e que nela foi pedido que o Prefeito
recebesse a classe para conversar sobre uma solução para a categoria. Disse que está
preocupado com as pessoas que moram às margens da BR, pois há uma ação da ANTT e
da CONCER para a desocupação das áreas, onde há ordem judicial para a demolição das
casas. Falou que moradores lhe pediram ajuda para que isso não ocorra. Lembrou que o
déficit habítacional em nosso país é muito grande. Falou que as obras no conjunto
habitacional do Carangola estão muito lentas e que as pessoas estão aguardando
ansiosamente. Pediu mais empenho a todos os envolvidos, pois a temporada de chuvas
fortes está chegando. Lembrou ainda que há pessoas que ficaram desabrigadas em 1988
e ainda não foram contempladas. Fa10u que recebeu novamente denúncias de que há
empresas de ônibus descumprindo a lei que proíbe carros grandes circulando sem
cobrador. Reiterou que a dupla função na jornada de trabalho dos motoristas traz riscos a
todos, além de causar desemprego para pais de família. Leu um texto da administração
do Colégio Anglicano de Araras sobre visita a uma faculdade da Coréia de Sul.
Agradeceu e despediu-se. Registre-se que o Vereador Meirelles assumiu a Presidência.
2) MARCELO DA SILVEIRA, DO PSB - Iniciou a sua fala cumprimentando a
Presidência, os demais Vereadores, os presentes e os que assistem pela TV Câmara.
Concordou com o Vereador Prof Leandro Azevedo de que a questão da dupla função na
jornada de trabalho dos motoristas de ônibus é preocupante e irresponsável, pois há
situações em que o cobrador é fundamental. Disse que recebeu denúncias de que o
transporte dos pacientes da APAE não está ocorrendo regularmente. Falou que pediu a
sua assessoria que entrasse em contato com a secretaria responsável, para saber o que
está acontecendo e que ninguém soube dizer nem quem está à frente deste serviço. Pediu
que o Vereador Wanderley Taboada, na condição de Líder do Governo, interviesse para
que haja uma solução para este problema. Afirmou que provavelmente o Prefeito não
saiba o que está acontecendo. Lembrou que este transporte foi prometido pelo Prefeito e
que as famílias das crianças com paralisia cerebral contam com ele. Falou ainda sobre a
seleção desta instituição pelo programa Criança Esperança e que isso é fruto do bom
trabalho da senhora Souvenir e de sua equipe. Disse que o projeto de lei do Vereador
Márcio Arruda sobre os abrigos dos ônibus é muito bom. Lembrou que elaborou um
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proj eto que garantiria espaço para uma cadeira de rodas nesses abrigos, mas que o
jurídico desta Casa alegou que havia vício de iniciativa. Encerrou falando que o direito
de ir e vir se aplica também aos deficientes. Agradeceu e despediu-se. Registre-se que o
Vereador Wanderley Taboada assumiu a Presidência. 3) MEIRELLES, LÍDER DO PP
- Iniciou a sua fala cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os presentes,
os funcionários desta Casa e as pessoas que assistem pelos meios de comunicação.
Destacou que prefere usar esta Tribuna para falar sobre boas notícias, mas que nem
sempre isso é possível. Disse que infelizmente, a sua solicitação ao Governo do Estado
para que houvesse um curso de praças no 26° BPM não foi atendida. Lembrou que
muitos policiais já se formaram aqui na cidade e que ele participou da I a turma deste
curso. Destacou que o seu pedido foi em virtude do atual baixo efetivo do 26° BPM.
Afirmou que o comando do 26° BPM havia considerado a ideia viável, além de ter
disponibilizado o batalhão. Falou ainda das vantagens de se formar policiais no próprio
município, além da possibilidade do imediato estágio nas ruas. Disse que o Conselho
Municipal de Segurança também aprovou esta medida que iria normalizar o efetivo da
cidade. Afirmou que a questão financeira do estado, mais a condição de estar sobre
intervenção na segurança pública, foram os motivos alegados para a não aprovação do
seu pedido. Informou que este tipo de solicitação vem sendo negado em vários locais do
estado. Disse que é uma pena, mas que de qualquer forma, é grato a todos os envolvidos
nesta tentativa. Encerrou falando que torce que esta situação seja transitória. Agradeceu
e despediu-se. 4) GILDA BEA TRIZ, DO PMDB - Iniciou a sua fala cumprimentando
a Presidência, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Falou que esteve na reunião
do COMED e que na qualidade de conselheira, sugeriu que fosse encaminhada ao
Prefeito a solicitação de uma reunião para a discussão das reivindicações dos
profissionais da educação. Lembrou que o diálogo é muito importante para a solução de
problemas. Informou que a comissão de educação desta Casa também fez pedido no
mesmo sentido. Encerrou reiterando que a educação é a principal ferramenta de
transformação de uma sociedade. Agradeceu e despediu-se. Não havendo mais
Vereadores inscritos para uso da palavra e NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, a
Presidência, às dezessete horas e trinta e seis minutos, declarou encerrada a sessão,
convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia quinze de agosto de dois
mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária.
Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Leonardo Kienle Femandes, Assessor para
Procedimentos Públicos. Registre-se .Pf . ue-se.
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